

邹市明首夺世界拳王金腰带

实现拳击生涯“全满贯”

新华社拉斯韦加斯11月5日电(记者 李博闻)中国职业拳手邹市明5日在这里与泰国选手帕波姆(之前名为坤比七)打满12回合,最终凭借点数优势取胜,首次夺得WBO(世界拳击组织)蝇量级世界拳王金腰带。

邹市明曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会两次夺得奥运金牌,此外他还拿到过亚运会、世锦赛的拳击金牌。凭借本次职业世界拳王金腰带,邹市明实现了拳击生涯的“全满贯”。

这是邹市明继2015年3月在澳门点数惜败阿泰·伦龙,与金腰带失之交臂之后,再一次冲击世界金腰带。

在首回合两人的短暂试探后,邹市明在第二回合加强了进攻,并将对手击倒。第六回合,邹市明滑倒但很快站了起来,两人在该回合攻防上互相挑衅。比赛过半,邹市明依然占据优势。第10回合,帕波姆加强出拳,邹市明稍显被动,不过依靠稳固的防守和灵活的脚步,邹市明的反击也颇为及时有力。第12回合,帕波姆做最后猛攻,但邹市明依旧掌控着比赛节奏,将优势保持到了最后。

此前来自泰国的帕波姆职业拳手生涯只有一败,而击败他的正是邹市明。2014年11月,他与邹市明鏖战12回合后以点数落败,但此后的12场比赛泰国人全部以压倒性优势赢得胜利。



我省第三届“公仆杯”乒乓球总决赛在我市举行



图为比赛现场

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 11月5日上午,由河南省体育局、中共河南省委省直工委、河南省老年人体育协会联合主办的2016年河南省第三届“公仆杯”乒乓球总决赛在我市开幕。本次活动共有来自省直单位、省辖市、省直管县和特邀参赛单位的22支代表队、160多名运动员,进行为期两天的竞技比赛。

5日9时30分,裁判员宣布比赛正式开始,虽然参赛者都是业余选手,但大家对比赛的态度却十分认真。在省林业厅和黄河水利委员会的一场比赛中,双方一开始便进入了你来我往的拉锯战,比分一直交替上升,看到场上队友拼得满头大汗,台下的队友则当起了临时教练。“对方的发球比较刁

钻,你接发球的时候要注意技巧。”场下的运动员们提醒场上的队友。记者在现场看到,每位运动员都尽力打好每一球,对攻的场面随处可见,有的选手在打出好球后呐喊为自己鼓劲。虽然比赛时大家拼得很认真,但每当一场球赛打完,双方都会握手、相互鼓励,有时还会开几句玩笑,比赛现场笑声与球的撞击声相映成趣。

乒乓球是大家喜闻乐见的运动形式,在我国有广泛的群众基础,周口也有很多人热爱这项运动,小小的乒乓球球,饱含力量,凝聚团结,促进友谊。此次总决赛延续了以往的奖励办法,总决赛前10名为优胜奖,后6名为优秀奖;特邀参赛队前5名为优胜奖。

河南省男子篮球联赛开打 我市代表队获豫东赛区第三名

□晚报记者 张擘

本报讯 11月6日,周口晚报记者从市体育局获悉,2016河南省男子篮球联赛(HN-B)全面打响,我市代表队与开封、濮阳、商丘等3支代表队展开激战。最终,开封代表队获得豫东赛区第一名,周口代表队获第三名。

“我市代表队此次参加比赛的共有15名队员,获得了豫东赛区的第三名。”市体育局相关负责人告诉周口晚报记者,通过两天

的比赛,我市代表队虽然不能参加第三阶段的总决赛,但也赛出了自身的水平。豫东赛区第一名被开封代表队获得,豫西赛区第一名被洛阳代表队获得,豫南赛区第一名被南阳代表队获得,豫北赛区第一名被郑州代表队获得。这四支代表队接下来将进行第三阶段的四强赛,决出总冠军。

四强赛将采取主客场赛制,并采用方便球迷观看的周末赛形式,直至决出总冠军,整个联赛将于12月中下旬结束。



我市羽毛球高手商水“争霸”

11月5日,来自川汇区、沈丘、商水等我市各地的10支羽毛球代表队近百名羽毛球高手,相约来到商水恒昌羽运动中心,以比赛方式切磋技艺。队员们在赛场上的精彩表现,不时博得观众掌声。

晚报记者 马治卫 摄